CteneHb
C HaTyparibHbIM
nokKasartenem

AHAapeeBa
EneHa [1laBnoBHa,
yunTenb MaTeMaTUKu
rmmHa3um Ne 278
nmeHu b.b. NnonuubiHa
AomMmunpanTtencKoro pamoHa
CaHkT-leTepOypra




praHn3auuoHHbIN perriaMmeHT U
npaBuna coTpyaHnyecTBa

1.B nepsom 3agaHum byaeT npeabsaBreHo 5
BOMNPOCOB:

o6aymbiBaHue — IMUHYTA
KOHCYNnbTaUma B rpynne — 1 MMHyTa

2.Bo BTOpOM 3apaHum byaet npeabaBneHo 5
BOMPOCOB:

O6,El,yMbIBaHI/Ie — 3 MUHYTbI
KOHCynbTauna — 2 MUHYTbI

3. Ha atane obaymbiBaHUA He OOIMKHO ObITh
obLweHus.

4. 3a HapyLleHWe npaBun cTaBATCA oTpuyaTenbHble
oannol.



Bonpocskl k Tabnuue 1

1.KaK YMHOXWUTb CTENEHN C OAMNHAKOBbLIMU
OCHOBaAHUAMWU?

2. Kak pasgennTtb cTteneHn ¢ ogMHakoBbIMU
OCHOBaHUAMU?

3. Kak BO3BeCTu cTeneHb B CTerNneHb?
4. Kak BO3BECTU B CTEMNEHDb Npon3BeaeHne?
5. Kak BO3BEeCTM B CTENEHb AP0bObL?




OTBeThbI K Tabnuue 1 (3TanoH)

. [pu yMHOXeHuuU cngeneHeC’l Cc 00UHaKo8bIMU OCHOBaHUSMU
OCHOB8aHUe ocmaémcs rpexxHum, a rnokasamersiu
cmereHeu cKaoblearomcs.

2. [pu deneHuu cmeneHeu ¢ 00UHaKo8bIMU OCHOBAHUSIMU
OCHOoBaHUe ocmaémcs npexxHuUM, a rirokazamersu
cmereHeu 8bI4UMmaromcs.

3. lNpu 8038edeHUU cmerneHU 8 cmerneHb 0CHO8aHUe
ocmaémcs NMpeXxHuUM, a rnokasamesiu cmerneHeul
repeMHOoXarmcs.

4. [Npu 8038edeHuUU 8 cmereHb rnpou3eedeHus 8 amy
cmereHb 803800UMCS KaxXOblU MHOXXUMETIb.

5. pu 8038edeHuUU 8 cmereHb Opobu 8 amy cmerieHb
803800UmMcs Yucriumersrib U 3HaMeHamerib.



3aaaHusA K Tabnvue 2

1. Obbem Kyba HaxoguTcs no doopmyrne V =

Hangute 3HadyeHune V, ecnun a = 0.5.

2. YnpocTuTe BblpaxeHue: 6"3; 6"

3. CpaBHUTE 3Ha4YEeHUE BbIpaXEHUS C HYNEM:
(-4)*:(-4)’

4. YNPOCTUTE BblpaxKeHne: X3 x>:x>

5. CokpaTtunte apoosb:
524/(521+521+521+521+521)
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OTBeTbl K Tabnuue 2 (3TanoH)
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[lomaluHee 3agaHue

Ne 196, 198, 200




